

Zápis

z jednání VV OSH Plzeň- jih konaného 3. října 2017 od 16:00 hod

na kanceláři OSH Plzeň - jih

1) Zahájení

starosta – přivítal přítomné a zahájil jednání v 16:00 hod

- omlouvám se za pozdní zaslání materiálů pro dnešní jednání VV
- předložil program jednání dle pozvánky
- nejsou připomínky, ani doplnění programu

Člen VV – prosím o přesunutí bodu č. 9 na příští jednání VV

starosta - za OORP přítomen zástupce vedoucího

Omluveni: dle presenční listiny

2) Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu

Zapisovatelka

Ověřovatelé zápisu

Návrh usnesení: I. Schvaluje 1. program jednání

2. zapisovatelku,

3. ověřovatele zápisu,

Hlasování: pro 9

zdržel se 0

proti 0

3) Kontrola usnesení

52/16 Zabezpečit zveřejnění předání informací o výměně členských průkazů v rámci OSH Plzeň - jih

Termín: 30. 11. 2017

Zodpovídá: starosta

Úkol průběžně plněn, trvá. Na školení VM podána informace k provádění výměny.

57/16 Zabezpečit návrhy na vyhodnocení soutěže PO očima dětí a vyhodnocení Ligy mládeže
OSH pro další období – koncepce

Termín: březen 2018

Zodpovídá: Vedoucí OORP

Vedoucí OORM

Úkol trvá.

59/16 Zabezpečit soutěž PO očima dětí pro rok 2017

Termín: 2. 11. 2017

Zodpovídá: Vedoucí OORP

Úkol průběžně plněn, trvá.

01/17 Zpracovat revize směrnic dle schváleného harmonogramu

Termín: 31. 10. 2017

Zodpovídá: starosta

Vedoucí OORR

**Předloženy ekonomické směrnice. O vnitřním kontrolním systému v rámci OSH Pj
a O hospodaření s majetkem v rámci OSH Pj.**

05/17 Zabezpečit okresní kolo Klasické soutěže dle schváleného OZ

Termín: 3. 10. 2017

Zodpovídá: vedoucí OORR

Úkol splněn, hodnocení bude provedeno na dalším jednání.

22/17 Předložit finální verzi Zabezpečení hasičského den pro mládež – vyhodnocení Ligy mládeže a soutěže PO očima dětí.

Termín: 3. 10. 2017

Zodpovídá: Vedoucí OORP

Vedoucí OORM

Úkol trvá. Nedodány podklady od D. Lukavice, Letkova a Nebílov, v termínu dodáno pouze od Štěnovického Borku ostatní s týdenním zpožděním.

24/17 Předložit schválené směrnice Shromáždění představitelů SDH

Termín: 25. 11. 2017

Zodpovídá: Vedoucí OOR

Úkol trvá.

26/17 Provedení korektur schválených směrnic

Termín: 3. 10. 2017

Zodpovídá: náměstek starosty

Úkol trvá.

31/17 Zveřejnit plán práce VV a Shromáždění představitelů SDH pro rok 2018 na webu OSH.

Termín: 10. 9. 2017

Zodpovídá: starosta

Úkol splněn.

32/17 Zpracovat plány práce jednotlivých OOR OSH pro rok 2018

Termín: 3. 10. 2017

Zodpovídá: Vedoucí OOR

Úkol trvá, nutná změna termínu na 2. 11. 2017.

33/17 Zaslát finanční příspěvek CHH Přibyslav

Termín: 20. 9. 2017

Zodpovídá: starosta

Úkol splněn.

34/17 Zabezpečit školení VM

Termín: 3. 10. 2017

Zodpovídá: náměstek starosty

Úkol splněn, hodnocení na jednání VV 2. 11. 2017

35/17 Zabezpečit ZPV mládeže

Termín: 2. 11. 2017

Zodpovídá: náměstek starosty

Úkol průběžně plněn, trvá.

36/17 Zpracovat schválené návrhy na vyznamenání

Termín: 30. 9. 2017

Zodpovídá: starosta

Úkol splněn.

Návrh usnesení: I. Schvaluje 4. Kontrolu úkolů

Hlasování: pro 9

zdržel se 0

proti 0

4) Revize směrnic OSH

starosta – rozeslal jsem Vám dvě směrnice z ekonomického úseku

- O vnitřním kontrolním systému v rámci OSH Plzeň – jih
- O hospodaření s majetkem v rámci OSH Plzeň – jih
- schválení směrnic na Shromáždění představitelů SDH – platnost od 1. 12. 2017
- směrnice tvoří přílohu tohoto zápisu

Návrh usnesení: I. Schvaluje 5. Ekonomické směrnice – O vnitřním kontrolním systému v rámci OSH Pj.

- **O hospodaření s majetkem v rámci OSH Pj.**

Hlasování: pro 9

zdržel se 0

proti 0

5) Výměna členských průkazů

starosta – úkol průběžně plněn

- informace o výměně ČP – prodloužit termín do 31. 3. 2018

Návrh usnesení: II. Bere na vědomí 1. Stav výměny členských průkazů

Hlasování: pro 9
zdržel se 0
proti 0

6) Organizační zabezpečení VH SDH

starosta – v materiálech jste dostali doporučené pokyny pro konání VH SDH v okrese
Plzeň – jih – viz příloha
- komentář k OZ

Návrh usnesení: I. Schvaluje 6. Organizační zabezpečení VH SDH

III. Ukládá 37/17 Předložit Shromáždění představitelů SDH OZ VH SDH

Termín: 25. 11. 2017

Zodpovídá: Vedoucí OOR

Hlasování: pro 9
zdržel se 0
proti 0

7) Organizační zabezpečení VH okrsků

starosta – materiály jsou přílohou zápisu

Návrh usnesení: I. Schvaluje 7. Organizační zabezpečení VH okrsků

III. Ukládá 38/17 Předložit Shromáždění představitelů SDH OZ VH okrsků

Termín: 25. 11. 2017

Zodpovídá: Vedoucí OOR

Hlasování: pro 9
zdržel se 0
proti 0

8) Příprava rozpočtu OSH pro rok 2018

starosta – podal komentář k rozpočtu, změny zvýrazněny červenou barvou

- příjmy - zrušen spořicí účet, příspěvky přípravy v rámci MH.....atd.

Návrh usnesení: I. Schvaluje 8. Návrh rozpočtu OSH pro rok 2018

**III. Ukládá 39/17 Předložit návrh rozpočtu OSH pro rok 2018 Shromáždění
představitelů SDH**

Termín: 25. 11. 2017

Zodpovídá: starosta

Hlasování: pro 9

zdržel se 0

proti 0

9) Vyhodnocení okresního kola klasické soutěže

starosta – tento bod přesunutý na další jednání VV

10) Příprava vyhodnocení Ligy mládeže a soutěže PO očima dětí za rok 2017

starosta – úkol trvá a je průběžně plněn

zástupce vedoucího OORP – jako jediný SDH Štěnovický Borek dodal fotografie do daného termínu, většinu podkladů jsem obdržel od vedoucí OORM se zpožděním, mám zpracované video jednoho SDH

- SDH Dolní Lukavice, Letkov a Nebílovy fotografie nedodaly

11) Diskuse

starosta – 28. 8. 2017 se konalo jednání ÚKRR, na kterém byl projednán zápis z kontroly na OSH

Plzeň – jih (datum konání 10. 4. 2017), do dnešního dne nemáme vyrozumění o výsledku kontroly. Doporučuji písemně oslovit p. starostu SH o zaslání zápisu a stanoviska z ÚKRR.

- všem členům VV jsem rozeslal zápis z kontroly Finančního úřadu, která se nejdříve uskutečnila ve firmě Florian servis s.r.o. a následně na OSH Plzeň – jih (datu konání 8. 9. 2017)

- obdrželi jsme nabídku k objednání kuličkových per s potiskem (250 ks)

- navrhuji obnovit výrobu kalendářků pro rok 2018

- v prosinci 2017 vyprší nájemní smlouva s obchodní firmou IMPROMAT, předmětem nájmu je tiskárna RICOH Aficio MP C2051AD. V současné době na této tiskárně nelze skenovat fotografie – zvážit výměnu stávající tiskárny za novější typ – oslovit zástupce firmy a nový návrh smlouvy předložit na listopadové jednání VV.
- zamítnutí zápisu SDH Přestavky do spolkového rejstříku – od 14. 2. 2017 nebyly dodány potřebné podklady pro registraci
- u rejstříkového soudu je zaregistrována OKRR OSH Plzeň – jih
- předseda OKRR dodal krátké zhodnocení činnosti OKRR – dne 28. 8. 2017 kontrola na OSH Plzeň – jih, návrh na doplnění člena do OKRR – zpráva tvoří přílohu tohoto zápisu
- členi VV byli seznámeny s hospodařením OSH Plzeň – jih (běžný účet, pokladna)
- do 31. 8. 2017 byla možnost zaslat na kancelář OSH návrhy na doplnění člena VV, do termínu jsme žádné návrhy neobdrželi
- VV OSH Plzeň – jih navrhuje člena SDH Nepomuk (zástupce vedoucího ORP, člen OORR, člen KORP).
- dne 2. 10. 2017 jsme obdrželi od vedoucí OORM vyhodnocení ze soutěže hry Plamen – následně byla přečtena zpráva – viz příloha
- na školení VM starosta SDH Spálené Poříčí vytknul OSH Plzeň – jih nezajištění řádných překážek – člen OORM podal vysvětlení
- následovala diskuse o školení VM (poničené překážky, ztráta věcí, zakoupení tunelu CTIF,
- pro ustanovení nové OORM jsem oslovil některé VM

Člen VV – měl jsem také možnost oslovit pár členů. V této radě nechtějí pracovat ohledně

p. Hoffmanna, p. Kovářika a p. Škaly.

Člen VV – vedoucí OORM neinformovala členy rady o rozhodnutí VV, informace předány dle svých představ.

Ať pracuje v OORM kdokoliv, p. Hoffmann, p. Kovářík a p. Škala rozhodnutí VV nikdy nebudou respektovat. Všude je prezentováno, jak členové VV „ubližují“ OORM, která by pracovala, ale VV jí nedává možnost pracovat, proto vše musí jmenovaní řídit a ukázat

OORM jak se to má dělat.

Člen VV – na webových stránkách OSH Plzeň – jih mne překvapil zveřejněný zápis ze školení VM.

Pokud vedoucí OORM nebude odvážný člověk, nikam to nevede. Pan Malý by měl nadále zastávat funkci v OORM.

starosta - OSH Plzeň – jih nevlastní žádné hydrantové nástavce, prosím všechny o jakékoliv informace o pořízení těchto nástavců

vedoucí AZH – 7. 9. 2017 se uskutečnilo setkání ZH v Sedlci

- malá účast členů ZH z OSH Plzeň – jih, do budoucna lépe zajistit svoz na setkání
- návštěva Vinařských závodů ve Starém Plzenci, hasičské muzeum v Sedlci

starosta – do dnešního dne není zaplacená faktura za občerstvení, ohledně svozu je nutné se domlouvat mezi sebou na AZH. Některé pozvánky na toto setkání byly rozesílány na neplatné adresy.

Zástupce vedoucího OORP – předložil pozvánku a OZ na odborný seminář preventistů SDH Plzeň – jih

- seminář se uskuteční 9. 12. 2017 v Nepomuku, přihlášky podat do 30. 11.

2017

starosta – od ledna 2018 navrhuji neúčtovat členům SDH odznaky odborností

Člen VV – při oslavě 150. výročí založení sboru v Přešticích jsme měli problémy s ozvučením

Člen VV – obsluha ozvučení není jednoduchá, oslovil bych zástupce z SDH Nepomuk

Člen VV – navrhuji od příštího jednání VV zakoupit malé občerstvení, řada z nás chodí na jednání VV rovnou z práce a domů se vracíme pozdě večer.

Člen VV – jaký je další postup po schválení návrhu na členství v Aktivu ZH a funkcionářů v rámci OSH Plzeň – jih?

starosta – aktiv ZH se musí dohodnout, kdo povede kroniku funkcionářů - charakteristika, fotografie

- kroniku bych řešil ve stejné podobě, jako kronika ZH
- na Shromáždění delegátů SDH OSH Plzeň – jih v r. 2020 – příprava praporu OSH Plzeň – jih
- návrhy na vyznamenání

náměstek starosty

– v sobotu 7. 10. 2017 se koná ZPV mládeže OSH Plzeň – jih, účast členů VV OSH Plzeň – jih

zástupce vedoucího OORP – posílala se žádost na SH ČMS o vysvětlení k vyhodnocení soutěže POOD

– umístění žáka Aleše Hoffmanna?

starosta - SDH Střížovice obdržel vyrozumění od vedoucího ÚORP SH ČMS, prý je vše v pořádku.

- o této věci jsem také hovořil s vedoucím KORP

Návrh usnesení: I. Schvaluje 9. OZ školení preventistů

10. Nákup propagačního materiálu

11. Návrhy na ocenění

II. Bere na vědomí 2. Informace k zápisu ve spolkovém rejstříku

3. Informace ke kontrole z FÚ

III. Ukládá 37/17 Předložit Shromáždění představitelů SDH OZ VH SDH

Termín: 25. 11. 2017

Zodpovídá: Vedoucí OOR

38/17 Předložit Shromáždění představitelů SDH OZ VH okrsků

Termín: 25. 11. 2017

Zodpovídá: Vedoucí OOR

39/17 Předložit návrh rozpočtu OSH pro rok 2018 Shromáždění představitelů SDH

Termín: 25. 11. 2017

Zodpovídá: starosta

40/17 Zabezpečit školení preventistů dle OZ

Termín: 23. 1. 2018

Zodpovídá: Vedoucí OORP

41/17 Zpracovat schválené návrhy na vyznamenání

Termín: 30. 10. 2017

Zodpovídá: starosta

Hlasování: pro 9

zdržel se 0

proti 0

12) Usnesení

I. Schvaluje

1. Program jednání
2. Zapisovatelku
3. Ověřovatele zápisu
4. Kontrolu úkolů
5. Ekonomické směrnice – O vnitřním kontrolním systému v rámci OSH Pj
- O hospodaření s majetkem v rámci OSH Pj.
6. OZ VH SDH
7. OZ VH okrsků
8. Návrh rozpočtu OSH pro rok 2018
9. OZ školení preventistů
10. Nákup propagačního materiálu
11. Návrhy na ocenění

II. Bere na vědomí

1. Stav výměny členských průkazů
2. Informace k zápisu ve spolkovém rejstříku
3. Informace ke kontrole z FÚ Plzeň

III. Ukládá

52/16 Zabezpečit zveřejnění předání informací o výměně členských průkazů v rámci OSH Plzeň - jih

Termín: 31. 3. 2018

Zodpovídá: starosta

57/16 Zabezpečit návrhy na vyhodnocení soutěže PO očima dětí a vyhodnocení Ligy mládeže

OSH pro další období – koncepce

Termín: březen 2018

Zodpovídá: Vedoucí OORP

Vedoucí OORM

59/16 Zabezpečit soutěž PO očima dětí pro rok 2017

Termín: 2. 11. 2017

Zodpovídá: Vedoucí OORP

01/17 Zpracovat revize směrnic dle schváleného harmonogramu

Termín: 31. 10. 2017

Zodpovídá: starosta

Vedoucí OORP

22/17 Předložit finální verzi Zabezpečení hasičského den pro mládež – vyhodnocení Ligy mládeže a soutěže PO očima dětí.

Termín: 3. 11. 2017

Zodpovídá: Vedoucí OORP

Vedoucí OORM

24/17 Předložit schválené směrnice Shromáždění představitelů SDH

Termín: 25. 11. 2017

Zodpovídá: Vedoucí OORP

26/17 Provedení korektur schválených směrnic

Termín: 2. 11. 2017

Zodpovídá: náměstek starosty

32/17 Zpracovat plány práce jednotlivých OOR OSH pro rok 2018

Termín: 2. 11. 2017

Zodpovídá: Vedoucí OOR

34/17 Zabezpečit školení VM

Termín: 2. 11. 2017

Zodpovídá: náměstek starosty

35/17 Zabezpečit ZPV mládeže

Termín: 2. 11. 2017

Zodpovídá: náměstek starosty

37/17 Předložit Shromáždění představitelů SDH OZ VH SDH

Termín: 25. 11. 2017

Zodpovídá: Vedoucí OOR

38/17 Předložit Shromáždění představitelů SDH OZ VH okrsků

Termín: 25. 11. 2017

Zodpovídá: Vedoucí OOR

39/17 Předložit návrh rozpočtu OSH pro rok 2018 Shromáždění představitelů SDH

Termín: 25. 11. 2017

Zodpovídá: starosta

40/17 Zabezpečit školení preventistů dle OZ

Termín: 23. 1. 2018

Zodpovídá: Vedoucí OORP

41/17 Zpracovat schválené návrhy na vyznamení

Termín: 30. 10. 2017

Zodpovídá: starosta

13) Závěr

starosta – všem poděkoval za účast a v 18:45 hodin ukončil jednání VV

Zapisovatelka

Ověřovatel zápisu

Starosta OSH Pj